

# 国考报名今日开始 计划招录 3.97 万人

## 公共科目笔试将于 12 月 1 日举行

本报讯(记者 曹蕊)中央机关及其直属机构 2025 年度考试录用公务员今日开始报名,至 10 月 24 日 18 时结束,共计划招录 3.97 万人。

有意向报名的考生可于 10 月 15 日 8 时至 10 月 24 日 18 时期间,登录“中央机关及其直属机构 2025 年度考试录用公务员专题网站”(http://bm.scs.gov.cn/kl2025)进行网上报名,招录机关于 10 月 15 日 8 时至 10 月 26 日 18 时期间对报考申请进行审查,确认报考者是否具有报考资格,报考者可登录专题网站查询资格审查结果。公共科目笔试将于 12 月 1 日在全国各直辖

市、省会城市、自治区首府和部分城市同时举行。

据了解,本次考试录用公务员工作将坚持充实和稳定基层力量。有 2.75 万个计划补充到县(区)级及以下直属机构,根据实际对艰苦边远地区基层职位的学历、专业、工作年限和经历等报考条件进行适当调整,进一步充实基层公务员队伍。设置 3000 余个计划定向招录服务基层项目人员和在军队服役 5 年以上的高校毕业生退役士兵,鼓励引导人才向基层一线流动、积极投身国防事业。按照党中央、国务院关于做好高校毕业生就业工作有关部署

要求,设置 2.67 万个计划专门招录应届高校毕业生,服务和促进高校毕业生就业。

特别提醒:本次招考不出版也不指定考试辅导用书,不举办也不委托任何机构或者个人举办考试辅导培训班。对于社会上有关公务员考试培训、网站或者出版物等,请广大报考者提高警惕、理性对待,避免上当受骗,防止权益受损。请社会各界加强监督,如发现以上情况,请向相关部门举报,依法依规严肃查处。公务员主管部门将会同有关部门,共同维护良好的考试秩序,营造公平公正、安全有序的考试环境。①5

### 中国邮政 2025 年邮票预订服务启动

## 爱集邮的你 赶快行动吧



市民正在预订邮票

本报讯(记者 马苏 通讯员 孙莹莹)一年一度的新邮预订开始了。近日,记者从市邮政分公司了解到,中国邮政 2025 年邮票预订服务已于日前正式启动,并将持续至 11 月 30 日,我市集邮营业网点已经开始受理 2025 年邮票预订业务。

邮票,作为邮资凭证和彰显国家形象、深蕴文化内涵的“国家名片”,多年来一直是建立在广泛群众基础上的一种特殊的集藏品种。对于集邮爱好者来说,集藏全年邮票,最简单方便又可靠的途径就是进行新

邮预订。

据市邮政分公司工作人员介绍,2025 年新邮预订降低了相关品种预订费用,套票预订价格从 180 元降至 160 元,年册预订价格从 200 元降至 180 元,小版册预订价格从 130 元降至 110 元,大版册预订价格从 1500 元降至 1300 元,方联年册预订价格从 700 元降至 600 元。

为了落实监管部门要求,给广大集邮爱好者提供更加放心可靠的集邮服务,中国邮政在 2025 年邮票预订中推出人

脸识别验证服务。公众在办理续订业务时,可以使用已经实名认证的账户通过中国邮政官网、App、微信商城、微信小程序等线上平台进行人脸识别认证办理预订;亦可使用二代身份证前往集邮营业网点预订。

对于无法亲自到现场进行认证的老幼(18 岁以下、60 岁以上)客户,中国邮政贴心提供委托代办服务,代办人在办理业务时只需提供相关证件和委托授权书,即可轻松完成预订。相关详情可到我司各集邮营业网点进行咨询。①5

中国体育彩票  
公益体彩 乐善人生

## 开奖公告

排列 3/5  
(24274 期) 2 7 4 8 3

大乐透  
(24119 期) 06 12 28 30  
33 02 07

(以当日开奖公告为准)

## 卧龙区送教下乡精准 培训项目开班 “国培计划”再发力

本报讯(记者 王雪 通讯员 王骁)日前,“国培计划(2024)”卧龙区送教下乡精准培训项目开班仪式暨通识研修活动在市十四小举行。

在开班仪式上,卧龙区教体局相关负责人详细安排相关工作,并要求“国培”团队把握新形势,抓好新培训,获取新成效,再创新辉煌。

在仪式结束后的开班第一课上,参训教师认真学习教育家精神的内涵,进一步坚定以教育家精神践行初心使命的决心,努力推动教育回归本真、回归本分、回归本位。

随后,来自市十四小的“河南省最美教师”武斐然以《启智润心,守望花开》为题,为参训教师们作报告。武斐然为农村留守儿童创办“萌芽之家”的感人事迹,深深地打动了在场的每一位参训教师。

当天下午,各送教班级进行分班教学,由送教专家指导参训教师选学线上通识课程,此次送教下乡精准培训项目全面拉开帷幕。参训教师纷纷表示,一定笃行不怠、勤奋工作,高质量完成“国培计划”各项工作任务。①5

### 冷空气带来一波风雨

## 最高气温下降 10℃

本报讯(记者 曹蕊)日前,记者从气象部门获悉,本周冷空气和降水的出场机会增多,气温也将“大跳水”。10 月 15 日,受中路冷空气影响,我省北中部将有偏北风 4 级左右,阵风 6~7 级;10 月 16 日,有较强冷空气影响我市,将带来雨水大风和降温,请及时关注最新天气预报,提前做好防范措施。

受本轮较强冷空气影响,10 月 17 日夜间到 10 月 19 日,全省偏北风 4 至 5 级,阵风 6 至 7 级,最高气温将较前期下降 10℃至 12℃。10 月 19 日,全省大部最高气温跌至 20℃以下。气象部门提醒,寒露时节,昼夜温差增大,容易引起感冒,公众需适时添加衣服,加强体育锻炼,增强体质。

具体天气预报:10 月 15 日,全市晴天转多云,东北风 2~3 级,最低气温 16℃~19℃,最高气温 26℃~28℃;10 月 16 日,多云转阴天,有小雨;10 月 17 日,中雨转小雨。①5